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V sobotu 21. června za přítomnosti hejtmana Martina Netolického a 1. náměstka hejtmana
Dušana Salfického slavnostně otevřeli nové fotbalové hřiště, které je součástí
rozšiřovaného sportovního areálu v obci Hradec nad Svitavou. Tato velká investice, na
kterou obec dlouho šetřila, přinese sportovní vyžití nejen fotbalistům, ale i dětem a široké
veřejnosti.

„Hradec nad Svitavou patří mezi obce, které se velmi dynamicky rozvíjejí, a to ve všech směrech. Je
zde celá řada projektů včetně například budování lokality pro výstavbu rodinných domů. Vytvoření
moderního a kvalitního sportovního zázemí je jedním z nich. Projekt v celkové hodnotě přes 58
milionů korun obec financovala z vlastního rozpočtu, což je obdivuhodné. V rámci našich finančních
možností jsme přispěli částkou půl milionu korun z krajského programu na podporu sportovní
infrastruktury,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

Projekt má podporu také od 1. náměstka hejtmana Dušana Salfického. „Kvalitní sportovní zázemí v
menších obcích považuji za nesmírně důležité. Právě takové projekty podporují pohyb dětí i
dospělých a přispívají ke komunitnímu životu. Hradec nad Svitavou může být inspirací pro další
obce, že i v menších podmínkách lze vytvořit moderní areál pro širokou veřejnost,“ uvedl radní pro
sport Dušan Salfický.

Podle starosty Kamila Pavliše vznikla první úvaha o potřebě nového areálu již v roce 2017, kdy obec
společně s TJ dospěly k závěru, že stávající fotbalový areál je zastaralý a nedostačující. „V roce 2018
obec odkoupila od místní farnosti potřebné pozemky a od soukromé osoby starý rodinný dům, čímž
vytvořila prostor pro plánovanou výstavbu. V následujících letech probíhala projektová příprava a
získávání stavebního povolení. Potřebu nového sportovního areálu nám potvrdili také občané v
dotazníkovém šetření, které jsme uskutečnili v roce 2023 při tvorbě nového strategického plánu
obce. Vzhledem k již dokončené infrastruktuře – vodovodu, kanalizaci, veřejnému osvětlení a
místním komunikacím – bylo možné přikročit k samotné realizaci stavby sportovního areálu,“ doplnil
Pavliš.

Nově budované zázemí tělovýchovné jednoty je navrženo jako dvoupodlažní objekt s plochou
střechou. Architektonicky se jedná o moderní stavbu složenou ze dvou vodorovně položených bloků,
které se liší svým vzhledem i použitými materiály. Vznikne tak prostor nejen pro sportovce, ale i pro
provoz celého areálu.

V rámci projektu byla zvětšena plocha fotbalového hřiště na rozměry (106,5 × 63 metrů). Kromě
toho vyrostlo nové multifunkční hřiště (36 × 18 metrů), nové dětské hřiště nahradí stávající a přibyly
také nové chodníky, parkovací místa a upravená zeleň. V místě vznikla i nová místní komunikace,
která nahradila původní cestu v prostoru rozšířeného areálu.

Stávající staré objekty, které se nacházely v cestě novému uspořádání, byly odstraněny. Celé řešení
vycházelo z umístění stávajícího fotbalového hřiště, které je orientované podél toku řeky Svitavy ve
směru jihovýchod – severozápad.



Místní sportovní areál tak prošel výraznou proměnou a poskytuje kvalitní zázemí nejen místní
tělovýchovné jednotě, ale i školám, rodinám s dětmi a dalším návštěvníkům.
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